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                                                           ΕΡΩΤΗΣΗ  
 
ΠΡΟΣ τους κ.κ. Υπουργούς 1) Τουρισμού κ. Θεοχάρη Χ. 
                                                   
                                                  2) Υγείας κ.Κικίλια Β. 
                                                
                                                  3) Εσωτερικών κ.Βορίδη Μ.(υπόψη Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα  
                                                      Μακεδονίας-Θράκης κ.Καλαφάτη Σ.) 
 
Θέμα : «Αναγκαία η διευθέτηση των προβλημάτων που προκύπτουν με τα δρομολόγια των 
τουριστών προς τη Χαλκιδική .»  
             
Κύριοι Υπουργοί  
 
Η περασμένη χρονιά, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, ήταν μια χρονιά μεγάλων απωλειών για τον 
τουρισμό κατά τη γενική ομολογία των τουριστικών πρακτόρων της Χαλκιδικής. Οι πράκτορες μάλιστα 
σημειώνουν, πως χάθηκε το τουριστικό ενδιαφέρον από μεγάλο αριθμό μεμονωμένων τουριστών, 
αλλά μέσω tour operators. 
 
Παράλληλα επισημαίνουν, πως αρκετές γείτονες χώρες, όπως η Τουρκία και η Αλβανία, εξυπηρέτησαν 
μέσα στο 2020 μεγάλο αριθμό επισκεπτών, χωρίς να υπάρξει κάποιο αρνητικό πρόσημο και ως προς 
την εξυπηρέτηση αλλά και ως προς την τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων. 
 
Φέτος υπογράφηκε και ορθώς τουριστική συμφωνία μεταξύ Ελλάδας και Σερβίας. Παρόλα αυτά όμως, 
δεν προχώρησε η υπογραφή αντίστοιχων συμφωνιών με άλλα κράτη.  
 
Δεδομένου, ότι υπάρχει ασάφεια ως προς τον τρόπο εισαγωγής των επισκεπτών στη χώρα μας και 
ιδιαίτερα ως προς την υγειονομική ασφάλεια 
 
Δεδομένου ότι το PCR test είναι ιδιαίτερα ακριβό και λόγω αυτού μπορεί να καταστεί και αποτρεπτικό 
για την πραγματοποίηση διακοπών 
 
Δεδομένου, ότι δεν έχει καθοριστεί με σαφήνεια από ποια σύνορα θα εισέλθουν οι επισκέπτες στη 
χώρα μας και κυρίως οι Σέρβοι, οι οποίοι κατευθύνονται μέσω Προμαχώνα και όχι μέσω Ευζώνων που 
είναι εγγύτερη γι’ αυτούς γεωγραφικά περιοχή 
 
Δεδομένου ότι η Χαλκιδική υποδέχεται στατιστικά μεγάλο αριθμό τουριστών από τα Βαλκάνια και την 
ευρύτερη περιοχή  
 
 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί : 
 

1) Προτίθεσθε να επιτρέψετε την είσοδο στους πολίτες των υπόλοιπων χωρών εκτός Σερβίας 
π.χ. στους πολίτες της Β. Μακεδονίας, Ουκρανίας, Ρωσίας, ώστε να μην επιλέξουν άλλους 
τουριστικούς προορισμούς και με ποια υγειονομικά πρωτόκολλα; 
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2) Ποιος είναι ο προγραμματισμός σας για την εισαγωγή των τουριστών από τη Σερβία, που δε 
θα κατέχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού από τη χώρα τους-θα γίνεται με επίδειξη 
βεβαίωσης PCR test ή rapid test;Από ποια ηλικία και μετά τα παιδιά πρέπει να διαθέτουν 
αρνητικό test; 

 
3) Με ποιο προγραμματισμό σκοπεύετε να επιτρέψετε την είσοδο των επισκεπτών στην 

περίπτωση που το «πράσινο πιστοποιητικό» δε θα είναι έτοιμο;  
 

4) Σκοπεύετε να στελεχώσετε με επιπλέον υγειονομικό προσωπικό τους δύο βασικούς 
συνοριακούς σταθμούς της χώρας μας στους «Εύζωνες» και στον «Προμαχώνα», 
προκειμένου να διενεργηθούν με ασφάλεια, χωρίς επιβαρύνσεις και καθυστερήσεις  τα 
επιλεκτικά rapid test που έχετε προγραμματίσει; 

 
5) Από ποια σύνορα θα εισέρχονται στη χώρα μας οι Σέρβοι τουρίστες και ποιο θα είναι το 

ποσοστό πληρότητας των τουριστικών τους λεωφορείων; 
                                                                                                                            
 

 
                                                                                                                             Ο ερωτών Βουλευτής  
 
 
                                                                                                                                 
 
 
                                                                                                                                  Πάνας Απόστολος  
 
 

 




